
 

  

  

Dodatečná informace 4  

  

Zadavatel  

Obec Rajhradice  

se sídlem: Krátká 379, 66461 Rajhradice  

IČ: 00488291  

DIČ: CZ00488291  

Zastoupená: Luboš Přichystal, starosta   

FVE na obecních budovách v Rajhradicích  

  

Vysvětlení č. 2 Dotaz: 9 
dobrý den, v rozpočtu H- nerozumíme položce: baterie pro fotovoltaické systémy 12,8V/100Ah 
Lithium-železo-fosfátové, integrovaný systém BMS pojistný odpojovač. tato položka je u haly a 
nové školky. položky týkající se baterií jsou totiž již oceněny v rozpočtu G 
 
Odpověď  
Viz odpověď 11 
 
Dotaz: 10 
dobrý den , prosíme o vysvětlení ohledně termínu plnění s ohledem na to, že dodavatele je 
povinen v rámci nabídky předložit harmonogram plnění. ze zadávacích podmínek a smlouvy o 
dílo není jasné jaké lhůty plnění jsou stanoveny pro jednotlivé části plnění. 1) dle SOD má být 
nejprve vyhotovena dokumentace pro provedení stavby ,bez uvedené lhůty. Po schválení 
dokumentace bude teprve předáno místo plnění, následně běží lhůta 4měsíců na dokončení 
instalace. lhůta pro vyhotovení dokumentace skutečného provedení a UTP není stanovena. 2) 
dle ZD je lhůta 4 měsíce a plnění díla od předání místa plnění. 
 
Odpověď  
V zadávací dokumentaci je uvedeno:  
Termín plnění je do 4 měsíců od předání místa plnění. Předpoklad předání místa plnění je 05/ 
2026.  Termín vypracování realizační dokumentace začíná dnem podpisu smlouvy do doby 
předání místa plnění. 
Uchazeč doloží obecný harmonogram postupu prací zpracovaný po týdnech. V rámci podání 
nabídky nemusí být vztažen ke konkrétním termínům (kalendářním dnům), musí však zachovat 
celkovou dobu realizace na maximálně do 4 měsíců od předání místa plnění. 
 
Dotaz: 11 
V položkovém rozpočtu H u budovy B a C je uvedena baterie 12,8/100 Ah v počtu kusů 0,5. U 
budovy D je tato baterie v počtu 1ks. Z jakého důvodu je u budov B a C pouze 0,5ks? 
 
Odpověď 
Původní počty baterií se měnily – konečná čísla jsou směrodatná pro položku, kterou uvádíte. 
V rozpočtu H, budova B jsou nyní pouze 4 baterie – BMS není potřeba, master modul stačí 
V rozpočtu H budova C jsem uváděnou položku nenašel, pokud by byla tak neplatí, master stačí. 
V rozpočtu H budova D položka s indexem 1položka platí, neboť musíme zapojit 6 baterií  a je 
potřeba připojit 2 master moduly ke střídači 



 

  

  

Pozn: Textový popis BMS nepopisuje přesně podstatu věci, to je dáno zdrojovým ceníkem 
KROS4 
 
Dotaz: 12 
Ve výkazu výměr u budovy B a C je uveden HVI izolovaný kabel včetně podpěr, který není blíže 
specifikován. Jelikož cena tohoto kabelu se radikálně liší, prosíme o specifikaci průměru tohoto 
kabelu. 
 
Odpověď 
Doporučuji vysokonapěťový kabel HVI LONG Dehn nebo ekvivalent, s izolací pro ekvivalent 
vzdálenosti 0,75m. 
 
 
S ohledem na povahu a charakter dodatečných informací zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek do 15. 10. 2025 do 14:00 hodin.  
 
 
V Písku dne. 2. 10. 2025 Mgr. Luboš Novosad. Zástupce zadavatele na základě plné moci  


